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دانشگاه علوم پزشكي و خدمات بهداشتي درماني جهرم

طرح دوره
Course plan           
تهيه کنندگان:

اساتید گروه  روان پرستاری

 و 

با همکاری كميته طرح درس مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي
استاد تدوين كننده: طاهره عبدیان

ماه:   مهر
سال: 1397
دانشکده پرستاری

	نام درس : روانشناسی فردی-اجتماعی
	تعداد واحد : 2 واحد نظری

	رشته و مقطع تحصيلي :  کارشناسی پرستاری

	مدت زمان ارائه درس : یک ترم تحصیلی

	مسئول درس و اساتید همکار : طاهره عبدیان
	زمان شروع و پايان : نیمسال اول تحصیلی97-98

	پيشنياز : ندارد
	محل آموزش: کلاس دانشکده پرستاری


	ردیف
	هدف نهایی دوره

	1
	آشنایی دانشجو با مفاهیم اصلی روانشناسی با تأکید بر رفتارهای فردی و گروهی و ارتباطات اجتماعی 


اهداف اختصاصی دوره : در پایان دوره دانشجو قادر باشد:
	ردیف
	اهداف اختصاصی دوره

	1
	مکاتب مختلف روانشناسی و  تاریخچه روانشناسی رابیان نماید. 

	2
	پایه های عصبی – زیستی رفتار را شرح دهد. 

	3
	تفاوتهای رفتاری را از دیدگاههای مختلف روانشناسی بیان نماید.

	4
	روشهای تحقیق در مورد علم روانشناسی را بداند.

	5
	تعریفی از احساس و ادراک داشته باشد. 

	6
	مفاهیم هوش را بداند و  انواع  هوش را توضیح دهد.

	7
	شخصیت را تعریف كرده و عوامل موثر در شکل گیری آن را توضیح دهد.

	8
	انواع شخصیت را شرح دهد.

	9
	تئوری های مختلف یادگیری را مورد نقد و بررسی قرار دهد.

	10
	مفاهیم ، حافظه، تفکر را توضیح دهد.

	11
	انگیزه رفتارهای انسان و نیازهای اساسی آن ها و اهمیت شان را شرح دهد.

	12
	مفاهیم تعارض، ناسازگاری و ناکامی را بیان کند.

	13
	پرخاشگری را تعریف كرده و عوامل موثر در بروزآن را ذكر كند .

	14
	نحوه كنترل پرخاشگری در افراد را ایفای نقش كند .

	15
	عشق و دوست داشتن را از دیدگاه های مختلف توضیح دهد.

	16
	ساختار عملکرد خانواده و اهمیت وجود خانواده را شرح دهد.

	17
	فرهنگ  و نگرش را تعریف کند و ویژگی های آن را بیان کند.

	18
	ناهنجاری های اجتماعی را از یکدیگر تمیز دهد و با ذکر مثال توضیح دهد.


در مورد سرفصل مطالب باید تمام مطالب ارائه شده در هر مبحث را به طور کلی در چند مورد ذکر کند

جدول زمانبندي دروس

	سرفصل مطالب
	ساعت ارائه
	روش تدريس
	منابع درسي 


	امكانات مورد نياز
	روش ارزشيابي

(تكويني و پاياني)

	ارائه سرفصل درس  - تاریخچه  روانشناسي
	10-8
	سخنرانی، پرسش و پاسخ
	سوزان نولن، هوکسما. باربارا ال فردریکسون جفری ر. لافتوس، ویلم ای. واگنار. زمینه روانشناسی اتیکسون و هیلگارد  جلد اول و دوم. ترجمه: دکتر ارجمند، محسن. دکتر رفیعی، حسن. انتشارات ارجمند.1396
	کامپیوتر،  ویدئو پروژکتور، ماژیک، وایت بورد
	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	انواع مکاتب عمده روانشناسي
	10-8
	سخنرانی، پرسش و پاسخ، بحث کلاسی
	روانشناسی عمومی و اجتماعی برای پرستار، محسن کوشان، انتشارات اندیشه رفیع. 1396
	"

	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	پایه های عصبی زیستی رفتار  
	10-8
	"

	سوزان نولن، هوکسما. باربارا ال فردریکسون جفری ر. لافتوس، ویلم ای. واگنار. زمینه روانشناسی اتیکسون و هیلگارد  جلد اول و دوم. ترجمه: دکتر ارجمند، محسن. دکتر رفیعی، حسن. انتشارات ارجمند.1396
	"

	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	تفاوت های فردی و روش های سنجش در علوم رفتاری
	10-8
	"

	محتشمي، جميله . نوغاني، فاطمه . علی مددی، عباس. درسنامه روانشناسی فردی اجتماعی . انتشارات سالمی، شبنم دانش .1392
	"

	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	احساس و ادراک 
	10-8
	"

	روانشناسی عمومی و اجتماعی برای پرستار، محسن کوشان، انتشارات اندیشه رفیع.1396/ سوزان نولن، هوکسما. باربارا ال فردریکسون جفری ر. لافتوس، ویلم ای. واگنار. زمینه روانشناسی اتیکسون و هیلگارد  جلد اول و دوم. ترجمه: دکتر ارجمند، محسن. دکتر رفیعی، حسن. انتشارات ارجمند.1396
	"

	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	انگیزش، هیجان و کاربرد آن درزندگی، نیازها 
	10-8
	"

	حیدری، جبار. جنتی، یدالله. روانشناسی اجتماعی برای پرستاران انتشارات تهران،سالمی، جامعه نگر.1395
	"

	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	شخصیت و انواع شخصیت
	10-8
	"

	روانشناسی عمومی و اجتماعی برای پرستار، محسن کوشان، انتشارات اندیشه رفیع.1396
	"

	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	هوش  
	10-8
	"

	حیدری، جبار. جنتی، یدالله. روانشناسی اجتماعی برای پرستاران انتشارات تهران،سالمی، جامعه نگر.1395 
	"

	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	 یادگیری 
	10-8
	"

	سوزان نولن، هوکسما. باربارا ال فردریکسون جفری ر. لافتوس، ویلم ای. واگنار. زمینه روانشناسی اتیکسون و هیلگارد  جلد اول و دوم. ترجمه: دکتر ارجمند، محسن. دکتر رفیعی، حسن. انتشارات ارجمند.1396
	"

	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	حافظه، تفکر
	10-8
	"

	سوزان نولن، هوکسما. باربارا ال فردریکسون جفری ر. لافتوس، ویلم ای. واگنار. زمینه روانشناسی اتیکسون و هیلگارد  جلد اول و دوم. ترجمه: دکتر ارجمند، محسن. دکتر رفیعی، حسن. انتشارات ارجمند.1396
	"

	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	تعارض، ناکامی، ناسازگاری 
	10-8
	"

	روانشناسی عمومی و اجتماعی برای پرستار، محسن کوشان، انتشارات اندیشه رفیع.1396
	"

	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	ساختار خانواده و عملکرد آن
	10-8
	
	حیدری، جبار. جنتی، یدالله. روانشناسی اجتماعی برای پرستاران انتشارات تهران،سالمی، جامعه نگر.1395
	"

	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	عشق و دوست داشتن 
	10-8
	"

	روانشناسی عمومی و اجتماعی برای پرستار، محسن کوشان، انتشارات اندیشه رفیع.1396
	"

	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	روابط بین فردی، گروهی، اجتماعی
	10-8
	"

	روانشناسی عمومی و اجتماعی برای پرستار، محسن کوشان، انتشارات اندیشه رفیع.1396
	"

	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	فرهنگ و نگرش
	10-8
	"

	روانشناسی عمومی و اجتماعی برای پرستار، محسن کوشان، انتشارات اندیشه رفیع.1396
	"

	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	ناهنجاری های اجتماعی
	10-8
	"

	محتشمي، جميله . نوغاني، فاطمه . علی مددی، عباس. درسنامه روانشناسی فردی اجتماعی . انتشارات سالمی، شبنم دانش .1396
	"

	کوئیز(شفاهی و کتبی)

	آزمون پایان ترم
	
	
	
	
	


منابع درسي : 

1-سوزان نولن، هوکسما. باربارا ال فردریکسون جفری ر. لافتوس، ویلم ای. واگنار. زمینه روانشناسی اتیکسون و هیلگارد  جلد اول و دوم. ترجمه: دکتر ارجمند، محسن. دکتر رفیعی، حسن. انتشارات ارجمند.1396 
2- محتشمي، جميله . نوغاني، فاطمه . علی مددی، عباس. درسنامه روانشناسی فردی اجتماعی . انتشارات سالمی، شبنم دانش .1392
3-  حیدری، جبار. جنتی، یدالله. روانشناسی اجتماعی برای پرستاران انتشارات تهران،سالمی، جامعه نگر.1395 
4- روانشناسی عمومی و اجتماعی برای پرستار، محسن کوشان، انتشارات اندیشه رفیع.1396
نحوه ارزشيابي :

ارزشيابي تئوري و عملی:
 ارزشتیابی به صورت مرحله ای و تکوینی خواهد بود.
ارزشیابی مرحله ای شامل: حضور به موقع و منظم در کلاس 2- کوئیز 3- فعالیت کلاسی و شرکت در بحث های گروهی 4- امتحان میان ترم
ارزشیابی تکوینی شامل: ارزشیابی پایانی است که به صورت آزمون کتبی برگزار خواهد شد. سوالات آزمون به صورت چندگزینه ای، کوتاه پاسخ، صحیح و غلط و جای خالی می باشد.

نحوه محاسبه نمره كل درس :

کوئیز و حضور منظم در کلاس: 1 نمره

فعالیت کلاسی: 2 نمره
امتحان میان ترم: 5 نمره

امتحان پایان ترم:12 نمره

مقررات : 

حد نمره قبولي : 10 نمره

تعداد دفعات مجاز غیبت در کلاس: طبق آئین نامه آموزشی دانشگاه خواهد بود.
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